

将社会责任融入企业基因 构筑西红门“抗疫第二战场”

鸿坤书写城市战疫故事



目疫情防控之时鸿坤还能组成志愿者

支援抗疫,难能可贵。

在鸿坤产业大兴片区、亦庄片区的产业园区里,进出登记测温、关闭食堂、午餐盒饭配送、园区消杀、信息统计、行程踪迹排查、协助流调等工作有条不紊,紧张有序;在鸿坤·理想城等各个社区里,鸿坤物业的工作人员们协助社区和医务工作者对业主进行核酸检测、垃圾指定地点4次消毒、设置废弃口罩专用垃圾桶,工作人员化身“快递小哥”提供“敲门服务”……细节之处见真章,鸿坤物业将抗疫举措落实到了社区每个角落。

鸿坤企业的防疫工作也井然有序。鸿坤广场组织场内商户、员工进行核酸检测,确保全员阴性后对各个商户进行全面消杀,对水产品、牛羊肉等商品来源进行自查,对就餐人员测量体温并查验健康码……鸿坤广场还广泛开展在线“云逛街”服务,上线最新线上购物小程序,为顾客提供服务。

鸿坤尽己所能,多管齐下,为政府

部门的正面防疫工作提供无后顾之忧的抗疫环境,同时大力支援地区抗疫,构筑西红门“抗疫第二战场”。

将社会责任融入企业基因 18年如一日守护城市幸福

鸿坤与西红门的故事,远不止于此次疫情。

18年来,鸿坤早已将对西红门的爱和责任融入到了点点滴滴的建设和发展中,岁月静好时,鸿坤组织举办体育嘉年华、昆仑决比赛、城市马拉松等各种活动,丰富社区生活方式;危难之时,鸿坤挺身而出,逆行在一线,为人们服务。

鸿坤的社会责任是与生俱来的,这一点从2002年鸿坤在当时还荒芜的不毛之地西红门拿地搞基础设施建设之时就有所体现。如果不是怀着对城市,对区域的爱和责任,不可能成立之初就立志于扎根区域做建设。

多年来,鸿坤在西红门引入北京第二实验小学大兴实验学校、蓝天幼儿园、首都师范大学学前教育学院附属幼儿园等多种教育资源,还改扩建兴海学校,为区域引入育英中学;在鸿坤·林语墅举办自闭症儿童画展,关爱自闭儿童……

鸿坤将自身发展与西红门的繁荣血脉相连,将爱和责任融入到西红门区域发展的每一步,同时这种社会责任感在鸿坤的基因里发酵,随着鸿坤的发展成长,被带到了更多的城市。

如今,鸿坤的项目已经遍布全国,京津冀都市圈、长三角城市群、粤港澳大湾区、海南自贸区都有鸿坤的身影。鸿坤带着对西红门这份爱的初心,18年如一日,守护更多城市的幸福。

在涿州鸿坤·理想湾,鸿坤引入了

制胜法宝——鸿坤·理想湾,为居民提供一站式物业服务。

鸿坤·理想湾,让居民生活更便捷、更舒适、更安全、更智能。

鸿